



我在梦里变成了花

□小记者 李文斌
漯河市宇华实验学校六
(3)班

有天放学回家，我打开家门，把书包往书桌上一扔，就躺在沙发上。上了一天的学，觉得有点累，便迷迷糊糊地睡着了。

忽然，我发现自己竟然变成了一朵菊花躺在田野里！惊恐的我望了望四周，离我最近的一朵康乃馨此时开口了：“小菊花，你好，我们交个朋友吧。”这朵康乃馨充满了善意，我爽快地答应了。

我们正和其他的花儿玩得高兴，不知何时一朵玫瑰出现在我们旁边，她露出一脸不屑的神情对我们说：“你们这些破花，真是丑陋不堪，哪像我

们玫瑰，经常有人拿我们相互赠送，而你们就没有什么用了。”

听到这话，许多花儿都低下了头，我的好朋友康乃馨还流出了眼泪。看到这些，我气愤极了，冲着玫瑰说道：“你们玫瑰自以为很美丽就了不起了，但是如果没有我们的衬托，你们也就没什么了不起了。”看到我替她们说话，其他的花儿朝我投来感激的目光。此时那朵玫瑰本来很红的脸顿时变得发紫，她恼羞成怒地说道：“我们玫瑰有很多种颜色，黄色的、火红的、粉红的，甚至还有蓝色妖姬，我们代表着神圣的爱情，我们最高贵，但你们有什么用？”说完，玫瑰还抬了抬下巴。

我一把把康乃馨拉过来

说：“康乃馨代表温情，她常常被人拿来赠送给母亲；而我们菊花，除了观看，还可以泡茶喝，清热解毒；槐花可以做成人们喜欢吃的菜；芍药花可以用做药治病……”我索性搬来课堂上学的知识，一股脑儿地全倒了出来，“每朵花都有每朵花的价值，都不能小瞧。”我最后说道。

我的话让玫瑰越来越羞愧，她慢慢收起了高傲的姿态。其他的花儿为了感谢我，给我举行了一场露天音乐会，还请我吃了她们珍藏的花蜜，我心里甜滋滋的，笑了起来。

笑着笑着我便醒来了，躺在沙发上，心里还为刚才梦里说的话感到高兴。

辅导老师 苏焕祯

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



鼓励使人进步

□小记者 周泰禾
市第三初级中学七(7)
班

鼓励像一杯开水，温暖人心；鼓励像一粒糖，甜蜜人心；鼓励像一盏灯，照亮前进的道路。

在一个春意盎然、柳绿花红的春天，我坐在屋中写作业，写着写着，时间好像静止了一样，只剩下笔在动。然而，这宁静被一道不会的题打破了。我仰望天花板抓耳挠腮，突然，灵光一闪，想起用数轴的方法来解题。于是我拿起笔，在纸上认真地算着，眼看已经写满了九张，却还是没有答案。唉，太可惜了，有这时间我都能把政史地这几门功课做完了。无奈之下我只好去玩手机。

我正玩得高兴，“吱呀”一声门开了，爸爸提着公文

包回到家里，看见地上都是算过的纸，就知道我遇上了“拦路虎”。爸爸对我说：“你看爱迪生发明电灯，试验了三千多次才成功。人要坚持，即使倒下一百次，也要一百零一次站起来。”听了爸爸的话后，我斗志昂扬，可还是算不出来。我彻底绝望了：“算了，明天到学校问老师吧。”爸爸再次用坚定的语气鼓励我：“世上无难事，只怕有心人。失败是成功之母，坚持就是胜利。”于是我转变了做题思路，真是“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”，终于打败了“小老虎”。

在人生的道路上，有许多问题还会等着我解决。每当我落到挫折的坑中时，总是会想起爸爸对我的鼓励。我喜欢被鼓励的感觉，它使人进步，使人难忘，使人开心。没错，鼓励会一直伴我前行。

辅导老师 栗琦琦

难忘的拔河比赛

□小记者 艾昊展
郾城区许洼小学三(3)
班

初秋时节，乍寒还暖，柳枝泛出点点鹅黄，空气中尚带有丝丝凉气，在这诗情画意的日子里，我们迎来了一年一度的拔河比赛。

比赛现场，只见一根粗绳压在白线上。“嘟……”比赛

的哨声响起，双方队员像螃蟹般“夹”起绳子。“嘟……”哨声又一次响起，赛场瞬间变成了战场，我们双方互不相让，都使出了吃奶的力气向后拉。

看，大个子王洋，身子往后倾，脸憋得像个熟透了的红苹果。再看那些拉拉队，蹦着喊：“加油！加油！必胜！必胜！”绳子上的红布一会儿向

我们“走”来，一会儿又向他们“跑”去，所有的队员们齐心协力，这力量不仅有排山倒海之势，又如雷霆万钧之力。最终红布移向了我们的。“耶！我们获胜了！”同学们欢呼跳跃着。

这次拔河比赛不仅增强了我们的体力，还培养了我们的团队精神，真是一举两得。

辅导老师 张娅

一元钱

□小记者 王瑞琳
召陵区翟庄小学六(3)
班

“快来看看啊！又大又好吃的白菜，谁要！”“这位女士，今天的胡萝卜特别新鲜，要不要考虑买点？”在这人声鼎沸的菜市场，有一个小男孩正在人群中穿梭。

小男孩往这里看看，向那里瞧瞧。突然，小男孩停住不再走了，他觉得脚下好像踩着了什么东西，慢慢地把脚挪开后，发现地上躺着一枚一元硬币。他弯下腰，捡起钱，放在手心里，连想都没想就大声喊道：“谁丢钱了？快点找我来认领。”

顿时，小男孩附近的人都朝小男孩涌过来。其中有一个染着黄发的青年走向小男孩，说：“小朋友，我丢钱了，快点把钱给我吧！”这个青年一边说，一边把手伸向小男孩。

“孩子，不要听他的，是我丢了钱。”说话的是一位阿姨。小男孩见他们各执一词，一时间也不知道该给谁了。

一位围观的老人说：“小朋友，既然他们都说自己丢了钱，要不然你让他们都说说自己丢了多少钱，答对的那个人就是失主。”

染着黄发的青年说：“我丢了300元，小朋友，你可一定要还给我呀！”那位阿姨说：“孩子，那200元一定是阿姨的。”正当他们俩信心满满，觉得钱一定是自己的时候，小男孩默默地把手伸开，那枚一元钱闪闪发光的躺在小男孩的手里。青年和阿姨不好意思地低下头，脸变得红极了。

这个故事告诉我们，做人一定要诚实，该是自己的就是自己的，不是自己的，更不能谎称是自己的。

辅导老师 吕改

参观中州抗战纪念馆

□小记者 马小轩
源汇区外国语小学三
(4)班

今天一大早，漯河日报社的小记者们都聚集在受降亭广场内，等待参观中州抗战纪念馆，缅怀先烈。

带队老师首先整理了一下队伍，然后给我们展示了一个

很厉害的武器——迫击炮。老师说，迫击炮一炮可以毁灭一个二十多人的小队伍。我真的不敢相信，这么小的炮竟然这么厉害！

接着老师给我们介绍了迫击炮的具体操作方法：先把炮弹塞进弹射器里面，然后再拿出来放在炮管里，这时一定要捂住耳朵，不然耳膜会被

震碎的，不过这是假的迫击炮，就不用捂耳朵了。老师讲完后，每个人都上去试了一下，真的很好玩儿。

接着老师又带着我们去参观纪念馆，里面有许多战争时期的一些文物和兵器。我看见了七八日本人的兵刀，虽然这些兵刀很华丽，但还是打不过八路军。展示柜里还有许多枪和子弹等，主要展览的是一些与抗战有关的物品。整个展览厅通过实物与文图相结合的方式，展现了中原儿女的抗战历史……

纪念馆里展示的内容太多了，让人眼花缭乱。看了这些兵器，我联想到了日军当时是怎样攻陷南京，制造惨绝人寰的大屠杀，八十二年过去了，那段历史我们永远不能忘！不能忘！

辅导老师 李春华



资料图片

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦！小记者的多彩瞬间，在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻，小朋友想要看到自己的闪亮瞬间，就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz)，了解更多的内容吧！

